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Ouvrage agrémenté d’un envoi autographe de l’auteur : A monsieur Fernand Copitet, avec 
l’amical souvenir de (signé) JeanDutourd. 
305 pages + 1 table, ouvrage en parfait état 
 
 
 
 
 
31 – FALLET René   TESTAMENT. 
EDITIONS PIERRE SEGHERS - PARIS 1952                                                                          300€ 
 
Edition originale (après 36 exemplaires numérotés - achevé d'imprimer du 24 décembre 1952), 
broché, in f° 12 (110 mm x 180 mm). 
32 pages, exemplaire de toute rareté en parfait état 
 
32 – FARGUE Léon Paul   DINERS DE LUNE. 
NRF GALLIMARD - PARIS 1952                                                                                         150€ 
 
Edition originale (1 des 106 exemplaires - n° 52 - sur papier Vélin Pur Fil Lafuma, second papier après 
les Hollande), broché, in f° 12 (120 mm x 185 mm). 
204 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
33 – FREUSTIE Jean   LES COLLINES DE L'EST. 
EDITIONS GRASSET - PARIS 1967                                                                                     140€ 
 
Edition originale (1 des 29 exemplaires sur papier Alfa, seul grand papier), 
broché, in f° 12 (125 mm x 195 mm), 243 pages non coupées, exemplaire à 
l'état de neuf 
 
 
 
34 – GIDE André   LES FAUX-MONNAYEURS. 
NRF GALLIMARD - PARIS 1925                                                        180€ 
 
 
Edition originale (1 des 1200 exemplaires sur papier Vélin Pur Fil Lafuma 
Navarre), broché, in f° 12 (120 mm x 185 mm), 503 pages, exemplaire très 
frais, superbe 
 
 
35 – GIONO Jean   ENNEMONDE ET AUTRES CARACTERES. 
NRF GALLIMARD - PARIS 1968                                                                                         300€ 
 
Edition originale (1 des 205 exemplaires sur papier Vélin Pur Fil Lafuma Navarre), relié (fort belle 
reliure plein maroquin rouge carmin type Bradel, dos rond avec titre frappé à froid et doré, tranche 
supérieure dorée, couverture et dos conservés), in f° 12 (120 mm x 185 mm). 
Réunion de deux textes publiés jusqu'alors en tirage limité, Camargue et Haut Pays puis Ennemonde, 
longue nouvelle. Dans la première partie, Giono juxtapose, puis fond, avec une apparente 
désinvolture, le genre de l'essai sur un aspect ou un autre de la Provence, et celui de la biographie de 
personnages inventés, sans dialogues. Dans Ennemonde, l'équilibre entre homme et nature n'a jamais 
été atteint par Giono avec une poésie aussi ample et aussi dense. 
168 pages, exemplaire superbe 
 
36 – GUILLEVIC Eugène   ENVIE DE VIVRE 
PIERRE SEGHERS EDITEUR - PARIS 1951                                                                            200€ 
 
Edition originale (1 des 50 exemplaires sur papier Alfa Marais, seul grand papier - achevé d'imprimer 
du 29 janvier 1951), broché, in f° 12 (110 mm x 180 mm). 
 
Selon le poète, Envie de vivre fut écrit dans une période de basses eaux poétiques, de créativité 
difficile, dominée par le contexte très particulier de la guerre froide. Une lecture rapide du recueil 
pourrait laisser supposer que ces poèmes, écrits il y a plus d’un demi-siècle, s’inscrivent dans une 
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conjoncture politique aujourd’hui dépassée. Mais il n’en est rien. Devant la menace d’un conflit 
planétaire, face au pessimisme de l’époque, Guillevic rappelle avec force, lyrisme et conviction, que la 
terre est faite pour que les hommes y vivent heureux; qu’elle est faite pour le bonheur. 
31 pages, exemplaire en superbe état 
37 – IONESCO Eugène   LA PHOTO DU COLONEL. 
NRF GALLIMARD - PARIS 1962                                                                                         250€ 
 
Edition originale (1 des 45 exemplaires - n° 42 - sur papier vélin Pur Fil Lafuma Navarre), broché, in f° 
12 (120 mm x 185 mm). 
Les récits de ce recueil constituèrent le point de départ de quelques-unes des plus célèbres pièces de 
Ionesco (Rhinocéros, Victime du devoir) comme dans son théâtre de l'absurde, leur réalisme précis 
rejoint tout naturellement le fantastique, l'imaginaire. 
238 pages + 1 table, exemplaire en superbe état  
 
38 – KESSEL Joseph   LA COUPE FELEE. 
EDITIONS LEMARGET - PARIS 1929                                                                                   110€ 
 
Edition originale (1 des 910 exemplaires - n° 859 - sur papier Vergé d'Arches à la forme, achevé 
d'imprimer du 5 juillet 1929), broché, in f° 12 (125 mm x 190 mm), couverture à rabats. 
166 pages non coupées + 1 table, exemplaire en excellent état 
 
39 – LAURENT Jacques   LE PETIT CANARD. 
CHEZ BERNARD GRASSET - PARIS 1954                                                                            240€ 
 
Edition originale (1 des 52 exemplaires numérotés Montval 1 à 40 et I à XII - n° XII - sur papier Vergé 
Montval), broché sous couverture verte à rabats, in f° 12 (120 mm x 185 mm). Pendant la drôle de 
guerre, deux jeunes gens s'aiment avec passion sur la route du Sud, puis se détruisent dans le fracas 
d'une Europe à feu et à sang. Avec Le Petit Canard, Jacques Laurent a écrit un bouleversant roman de 
la famille du Diable au corps et de Thomas l'imposteur qui, en trente ans, n'a pas pris une ride. 
Jacques Laurent-Cély est un journaliste, romancier, et essayiste français, ayant publié sous divers 
pseudonymes dont celui de Cécil Saint-Laurent, son nom reste associé au mouvement littéraire dit des 
Hussards. 226 pages + 1 table, exemplaire frais en très bel état 

40 –  LE CLEZIO Jean Marie Gustave   LE DELUGE 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 1966                                                                          150€ 
 
Edition originale (1 des exemplaires réservés du Service de Presse perforé SP au dernier plat - achevé 
d'imprimer du 25 février 1966), broché, in f° 8 (140 mm x 205 mm). 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : à Monsieur Marcel Frère en hommage 
sincère [signé], le dédicataire est traducteur de romans américains. 
285 pages, exemplaire en bel état 
 
41 – LE CLEZIO J.M.G.   TERRA AMATA 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 1967                                                                          250€ 
 
Edition originale (1 des 156 exemplaires - n° 45 - sur papier Vélin Pur Fil Lafuma Navarre), broché, in f° 
8 (140 mm x 205 mm), couverture à rabats. 
Très tôt Le Clézio se situe comme un écrivain écologiste engagé, une orientation qui s'accentuera 
avec les romans Terra amata (1967), Le livre des fuites (1969), La guerre (1970) et Les géants (1973). 
Sa consécration définitive en tant qu'auteur romanesque arrive avec 
Désert (1980), pour lequel il est couronné d'un prix par l'Académie 
française. 
243 pages + 1 table, exemplaire frais et superbe 
 
42 – LE CLEZIO J.M.G.   LA RONDE ET AUTRES FAITS DIVERS 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 1982                             420€ 
 
Edition originale (1 des 38 exemplaires - n° 29 - sur papier Vélin 
d'Arches Arjomari Prioux), broché, in f° 8 (140 mm x 205 mm). 
La Ronde et autres faits divers est un recueil de onze nouvelles de Jean-
Marie Gustave Le Clézio, d'une banalité apparente. Les thèmes qui en 
ressortent sont la tristesse, le bouleversement, l'horreur, l'injustice, la 
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mélancolie. Le Clézio dans ce livre est très proche des personnages, cela crée une très bonne 
ambiance, on est presque dans la peau de ceux-ci. 
245 pages + 1 table, exemplaire superbe 
 
 
43 – LE CLEZIO J.M.G.   HISTOIRE DU PIED ET AUTRES FANTAISIES 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 2011                                                                          380€ 
 
Edition originale (1 des 90 exemplaires - n° 77 - sur papier Vélin Pur Fil Malmenayde), broché, in f° 8 
(145 mm x 215 mm). 
Jusqu'où irons-nous ? Jusqu'à quand serons-nous vivants ? Quelles raisons donnerons-nous à notre 
histoire ? Parce qu'il faudra bien un jour trouver une raison, donner une raison, nous ne pourrons pas 
accréditer notre innocence. Où que nous soyons, quelle que soit notre destination finale (si une telle 
chose existe), il nous faudra rendre compte, rendre des comptes. J'ai été, j'ai fait, j'ai possédé. Et un 
jour je ne serai plus rien. 
346 pages + 1p table + 2p bibliographie, exemplaire à l'état de neuf 
 
 
44 – LEIBOVICI Marc   EVIDENCES DE LA NUIT 
EDITE PAR L’AUTEUR 1962                                                                                                60€ 
 
Edition originale collective (1 des 75 exemplaires - n° 22 - sur papier Vélin, tous hors commerce), 
broché, in f° 8 (140 mm x 205 mm). 
Le présent recueil contient la presque totalité des poèmes publiés en 1955 sous le titre : En marge du 
Silence, mais entièrement remaniés, il a été ajouté quelques poèmes révisés des recueils antérieurs. 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : Loin du cristal de l'enfance / Pris aux 
pierres du chemin / Que d'obscure patience / Vous fallut-il, Fabien ! (signé) M Leibovici 
Pampelune 63. 
126 pages, très bel état 
 
 
45 – LEVIS MANO Guy   LE DEDANS & LE DEHORS 
GLM - PARIS 1966                                                                                                              40€ 
 
Edition originale (1 des 480 exemplaires - n° 341 - sur papier Offset Robertsau), broché sous 
couverture bleu à rabats, in f° 12 (125 mm x 195 mm). 
40 pages non coupées + 2p de table, exemplaire en parfait état 
 
 
46 – MAC ORLAN Pierre (SAMSON CH.) [C. HOMO relieur]   IMAGES DE PARIS 
EDITIONS LES HEURES CLAIRES - PARIS 1951                                                                   900€ 
 
Edition originale illustrée (1 des 312 exemplaires mis en couleurs à la main du tirage global et 
strictement justifié, 12 pointes sèches de Ch. Samson, ouvrage réalisé à l'occasion du bimillénaire de 
Paris), in f° 4 (160 mm x 235 mm). 
Relié (reliure plein maroquin bleu marine profond de C. Homo, décorée au premier plat de l'emblème 
de la Clef de Paris repoussé et entouré d'un cadre rouge incrusté, au second plat belle figure, 
repoussé, de la façade de la cathédrale Notre-Dame de Paris, toujours encadré d'un filet rouge 
incrusté, dos rond et lisse frappé du titre doré, boîtier avec bords en basane bleue et papier décoré, 
reliure typique du style et de la façon de C. Homo qui l'a signée au plat inférieur, il existe peut de 
renseignements sur ce relieur), belle réalisation dans un état parfait 
 
 
47 – MALET Léo [MAGRITTE René]   TRILOGIE NOIRE (LA VIE EST DEGUEULASSE - LE 
SOLEIL N'EST PAS POUR NOUS - SUEUR AUX TRIPES) 
EDITIONS ERIC LOSFELD - PARIS 1969                                                                              120€ 
 
Edition originale collective (le troisième titre : Sueur aux tripes parait en édition originale), relié 
(reliure éditeur cartonnage sous jaquette illustrée par Magritte), in f° 8 (140 mm x 220 mm). 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : à Alain Naulin, hommage de l'auteur 
(signé) LeoMalet. 
444 pages, exemplaire superbe 
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48 – MALRAUX André   LA TETE D'OBSIDIENNE 
NRF GALLIMARD - PARIS 1974                                                                                         250€ 
 
Edition originale (1 des 310 exemplaires - n° 107 - sur Vélin Pur Fil Lafuma-Navarre), broché, in f° 8 
(140 mm x 205 mm). 
Le texte que Malraux écrivit peu après la mort de Picasso, La Tête d'obsidienne, doit son titre à une 
étrange oeuvre d'art aztèque, nommée précisément la Tête d'obsidienne. Cette pièce se trouverait au 
Musée national de Mexico, tout environnée de miroirs qui reflètent le passage des nuages dans le ciel. 
Malraux explique que la Fondation Maeght attend la Tête : elle doit prendre place dans l'exposition 
qu'il va incessamment ouvrir. Celle-ci, organisée à Saint-Paul-de-Vence en été 1973, s'intitule André 
Malraux et le musée imaginaire. La Tête d'obsidienne cependant n'y arrivera jamais, pas plus qu'elle 
n'est en fait visible à Mexico puisqu'elle s'y confond avec l'insaisissable du ciel : l'objet n'existe pas. La 
Tête est un faux littéraire, une pure fiction d'écrivain. 
285 pages, exemplaire comme neuf 
 
49 – MARCEAU Félicien   L'AFFICHE 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 2000                                                                          120€ 
 
Edition originale (1 des 30 exemplaires - n° 25 - sur papier Vélin Pur Chiffon de Lana), broché, in f° 8 
(145 mm x 215 mm). 
Votez Rivet. Parce que, un jour, de sa fenêtre, elle a vu des gens lacérer une affiche, Alice a un élan de 
passion pour ce Rivet, jusque-là, pour elle, inconnu. Cette passion va durer. Lycéenne puis, du temps 
ayant passé, devenue manucure, Alice, de loin, suit le parcours de Rivet, ne manque aucun de ses 
passages à la télévision, lit les articles qui le concernent, applaudit sa réélection. Advient qu'ils se 
rencontrent. Rivet l'engage dans sa permanence. Rivalités, jalousies, violences, ennemis dans l'ombre, 
secret enfin révélé. Jusqu'à cette fête où, imposture et vérité confondues, l'amour prend tout, abat ses 
cartes et gagne. Félicien Marceau a écrit un roman grave et malicieux, un roman qui galope et où le 
souffle qui l'emporte est celui de la liberté. 
142 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
50 – MARCEAU Félicien   LA GRANDE FILLE 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 1997                                                                          130€ 
 
Edition originale (1 des 30 exemplaires - n° 20 - sur papier Vélin Pur Chiffon de Lana), broché, in f° 8 
(145 mm x 215 mm). 
Parce que, ce jour-là, ils sont deux à attendre un taxi et qu'il ne s'en présente qu'un, Pierre, plutôt que 
de céder sa priorité, propose à Françoise de l'emmener. C'est là, dans ce mouvement de liberté, que 
va commencer leur amour, d'abord en cheminant le long de l'itinéraire habituel des amants, ensuite 
en débouchant sur un carrefour où, impatients et marquant leur différence, les attendent le désir et 
l'amour. Ce choix, peu commun, dit-on, mais peut-être moins rare qu'il n'y paraît, cet amour insolite, 
Félicien Marceau nous les fait vivre avec une allégresse, avec une malice au travers desquelles 
apparaît un autre visage de l'amour, un autre visage de notre vérité. 
182 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
51 – MARCEAU Marcel [MIME MARCEAU]   LES RÊVERIES DE BIP 
LES EDITEURS FRANCAIS REUNIS - PARIS 1978                                                                   90€ 
 
Edition originale (1 des 2200 exemplaires, n° 419), reliure bradel toile grège illustrée de l'éditeur, 
nombreuses illustrations de l'auteur hors-texte, in f° 16. 
Ouvrage agrémenté d'un bel envoi autographe de l'auteur : A Hubert Juin de tout cœur (avec un 
dessin de fleur) Marcel Marceau 1978 (Hubert Juin est un poète, romancier et critique littéraire). 
92 pages, exemplaire en très bel état  
 
52 – MAURIAC Claude   L'ALITTERATURE CONTEMPORAINE (ARTAUD - BATAILLE - 
BECKETT - KAFKA - LEIRIS - MICHAUX - MILLER - ROBBE-GRILLET – N. SARRAUTE - ETC) 
EDITIONS ALBIN MICHEL - PARIS 1958                                                                             100€ 
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Edition originale (1 des 25 exemplaires - n° 10 - sur papier Vélin du Marais, seul grand papier), 
broché, in f° 12 (125 mm x 190 mm). 
Secrétaire du général de Gaulle, puis chroniqueur au Figaro et Figaro Littéraire, Claude Mauriac se 
lance enfin dans l’écriture romanesque : Toutes les femmes sont fatales (1957), Le Dîner en ville 
(1959, qui reçoit le Prix Médicis), La Marquise sortit à cinq heures (1961) et L’Agrandissement (1963). 
Les recherches formelles qu’il y mène le feront rattacher au Nouveau roman, ce qui explique sa 
présence sur une célèbre photo de groupe prise devant les Éditions de Minuit, en 1959. C’est à cette 
époque qu’il invente le concept d’« alittérature » auquel il consacre deux ouvrages : L’Alittérature 
contemporaine (1958) et De la littérature à l’alittérature (1969). 
259 pages + 1 table, exemplaire à l'état de neuf 
 
53 – MAURIAC Claude   L'AGRANDISSEMENT 
EDITIONS ALBIN MICHEL - PARIS 1963                                                                               50€ 
 
Edition originale (1 des 56 exemplaires - n° 46 - sur papier Vélin du Marais du tirage de tête, suivi de 
100 exemplaires numérotés des Bonnes Feuilles et de 100 exemplaires numérotés réservés au Club 
de l'édition originale ), broché, in f° 12 (120 mm x 185 mm). 
200 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
54 – MAURIAC François   TROIS RECITS 
EDITIONS BERNARD GRASSET - PARIS 1929                                                                      220€ 
 
Edition originale (1 des 56 exemplaires sur papier Annam de Rives - achevé d'imprimer du 28 mars 
1929), broché sous double couverture, à toutes marges (avec chemise et étui de l'éditeur), réimposé 
au format in f° 4 tellière (170 mm x 225 mm), 
215 pages non coupées + (5) pages de table, exemplaire en parfaite condition 
 
55 – MONNIER Thyde [FERNANDEL Franck]   LES CINQ DOIGTS DE LA MAIN 
LIBRAIRIE ARTHEME FAYARD - PARIS 1959                                                                       150€ 
 
Edition originale (1 des 15 exemplaires Hors Commerce sur papier Alfa Navarre - achevé d'imprimer 
du 13 mai 1959), broché , in f° 12 (118mm x 185mm) à toutes marges. 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : A Franky et Leila en souvenir de mon 
amitié toujours fidèle (signé) Thydou 7 oct 59 Marseille (Franky est Franck Fernandel dont le lien 
était étroit avec Thyde Monnier, laquelle avait collaboré avec le metteur en scène Jean Boyer dans le 
film La bonne étoile, réalisé en 1943 avec Fernandel, d'après son scénario). 
265 pages non coupées, rare provenance, exemplaire comme neuf 
 
56 – MUSSO Frédéric   UN PEKIN EN CHINE 
EDITIONS LA TABLE RONDE - PARIS 1988                                                                         120€ 
 
Edition originale (1 des 17 exemplaires - n° XIV - sur papier Vergé de Hollande, seul grand papier), 
broché, in f° 8 (150 mm x 220 mm). 
Ce livre est une promenade en Chine en 1986, dix ans après la mort de Mao Tsé-toung. L'empire du 
milieu s'apprêtait à une autre révolution : son irruption dans l'économie mondiale. Le mot pékin 
désigne le civil par rapport au militaire, celui qui n'appartient à la caste. Un candide, en somme. De 
l'armée de terre cuite de Xian à une soirée de jazz à Shangai, le pékin se modifie sous le regard de ce 
qu'il observe. 
168 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
57 – MUSSO Frédéric   LE POINT SUR L'ÎLE 
EDITIONS LA TABLE RONDE - PARIS 1983                               130€ 
 
Edition originale (1 des 17 exemplaires - n° XIII - sur papier Vergé de 
Hollande, seul grand papier), broché, in f° 8 (150 mm x 220 mm). 
Le personnage, ici, ne ressemble à aucun de ses modèles. Accédant à la 
vie romanesque, il les anéantit. C'est pourquoi l'île n'est sur aucune carte. 
Elle aurait pu y figurer, aux temps héroïques, parmi les "vigies", ces 
territoires improbables que l'on portait par tradition sur les documents 
nautiques, telle l'île de Saint-Brandan, dont la carte est exposée dans un 
musée des Canaries, avec ses fleuves, ses montagnes, ses abris, ou le 
haut-fond qu'un M. de La Chapelle releva jadis au milieu de l'Atlantique 
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un soir de Mardi-Gras. Point d'Atlantide ici. On ne délacera pas de mémoire plus ancienne que 
l'enfance. Et si l'on fait allusion au travail du romancier, ce n'est que par métaphore car, dans ce petit 
livre, il n'est question que de poésie. 
92 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
58 - MUSSO Frédéric   LA LONGUE-VUE 
EDITIONS LA TABLE RONDE - PARIS 1983                                                                         130€ 
 
Edition originale (1 des 17 exemplaires - n° XV - sur papier Vergé de Hollande, seul grand papier), 
broché, in f° 8 (150 mm x 220 mm). 
Muni d'un puissant télescope, François pénètre dans l'intimité de voisins insouciants. Traducteur de 
son état, amoureux un peu désabusé du monde littéraire, hanté par le souvenir de sa femme, il a pris 
l'habitude de partager ainsi, à heure régulière, la vie des inconnus qui l'environnent. Jusqu'à cet 
instant où braquant la lunette sur la terrasse d'un immeuble situé sur l'autre rive de la Seine, il capte 
l'image d'une jeune femme qui le bouleverse. Cette femme inconnue, François va l'aimer 
passionnément. À en perdre la raison. François décide de mettre un terme à ce délire. Il part pour la 
Grèce sans se douter qu'il rencontrera là-bas ce qui, ici, le rendait fou. 
221 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
59 - MUSSO Frédéric   DANS LES MURS 
EDITIONS LA TABLE RONDE - PARIS 1983                                                                         120€ 
 
Edition originale (1 des 17 exemplaires - n° XIV - sur papier Vergé de Hollande, seul grand papier), 
broché, in f° 8 (150 mm x 220 mm). 
Les mots viennent de partout et de nulle part. Ils surgissent comme une fièvre, chimiquement purs, 
privés de la chaîne de significations où on les enserre pour proférer ou demander le sel. Ils sonnent 
sous les pas d'un promeneur. Ils meurent doucement, incrustés dans le salpêtre de murs où une loi 
d'été interdit l'affichage. Ils guettent, tapis dans l'épaisseur des livres qui montent la garde dans une 
chambre et il suffit d'ouvrir un de ces livres pour qu'ils s'échappent, matière infiniment polissable, 
susceptible de toutes sortes de formes et de couleurs. Les mots sont des cailloux que l'on ramasse 
sur les pages. Ils brillent à la lisière de la mémoire. Et ils deviennent des poèmes. 
89 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
60 – NIEVO Ippolito [reliure de WECKESSER]   UNE HISTOIRE DU TEMPS PASSE 
EDITIONS MAURICE GLOMEAU - PARIS 1921                                                                     450€ 
 
Réédition illustrée (1 des 12 exemplaires sur Vélin Pur Fil avec 3 états des Eaux-fortes dont l'eau-forte 
pure de F Bourdin et gravées par Emile Feltesse), in-f° 8 (130 mm x 190mm), relié (reliure plein 
maroquin bleu nuit, dos rond à 5 nerfs orné de motifs floraux mosaïqués rouge et doré, titre doré 
avec filets d'encadrement, filets dorés d'encadrement sur les plats avec motifs floraux d'angle 
mosaïqués rouge et doré comprenant une rosace centrale mosaïquée, joli pointillé doré sur les 
tranches des deux plats, belle dentelle intérieure, tranches dorées, couverture et dos conservé, reliure 
signé Weckesser), Jacques Weckesser et Charles de Samblanx ont travaillé ensemble au sein du même 
atelier bruxellois, chacun des deux artistes a ensuite poursuivi sa création propre. Ils ont souvent créé 
des chefs-d'oeuvre de technique et d'imagination décorative (Carteret, II p 12). 
339 pages + 1 table. 
 
61 – NOTHOMB Amélie   TUER LE PERE 
EDITIONS ALBIN MICHEL - PARIS 2011                                                                             400€ 
 
Edition originale (1 des 40 exemplaires - n° 12 - sur papier Vergé Blanc Chiffon de Hollande, seul 
grand papier), broché, in f° 8 (135 mm x 210 mm). 
151 pages non coupées + 2p biblio, exemplaire à l'état de neuf 
 
62 – ORMESSON Jean d'   LA CONVERSATION 
EDITIONS HELOÏSE D'ORMESSON - PARIS 2011                                                                 300€ 
 
Editions originale (1 des 45 exemplaires - n° 23 - sur papier Vélin Pur Chiffon, seul grand papier), 
broché, in f° 8 (145 mm x 215 mm). 
121 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
63 – OSTER Christian   UNE FEMME DE MENAGE 
EDITIONS DE MINUIT - PARIS 2001                                                                                   200€ 
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Edition originale (1 des 45 exemplaires - n° 27 - sur papier Vergé des Papeteries de Vizille du tirage de 
tête), broché, in f° 8 (140 mm x 190 mm). Ouvrage porté à l'écran. 
235 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
64 – OSTER Christian    L'AVENTURE 
EDITIONS DE MINUIT - PARIS 1993                                                                                   110€ 
 
Edition originale (1 des 40 exemplaires - n° 22 - sur papier Vergé des Papeteries de Vizille du tirage de 
tête), broché, in f° 8 (140 mm x 190 mm). 
220 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
 
65 – OSTER Christian   DANS LE TRAIN 
EDITIONS DE MINUIT - PARIS 2002                                                                                   100€ 
 
Edition originale (1 des 45 exemplaires - n° 30 - sur papier Vergé des Papeteries de Vizille du tirage de 
tête), broché, in f° 8 (140 mm x 190 mm). 
159 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
 
66 – PARAZ Albert  [Dr COUCHOUD Paul Louis provenance de]   LES REPUES FRANCHES 
EDITIONS DENOEL - PARIS 1937                                                                                      120€ 
 
Edition originale (seulement 35 exemplaires en grand papier), broché, in f° 8 (140 mm x 225 mm). 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : au docteur P.L. Couchoud / dont je sais 
que les études / sévères ne l'empêcheront / pas de goûter ce livre / actuel / (signé) AParaz 6 
août 41 (provenance intéressante car Paraz parle dans Valsez saucisses - pages 111/113 - et dans Le 
Menuet du Haricot - page 25 : j'étais un ami du Dr Couchoud, un des savants les plus originaux du 
siècle). 
281 pages, bel état 
 
 
67 – PARROT Louis [HUGO Valentine]   PAILLE NOIRE DES ETABLES 
EDITIONS ROBERT LAFFONT - PARIS 1945                                                                        100€ 
 
Edition illustrée (1 des 900 exemplaires - n° 286 - sur papier Vélin Blanc de Rives suivis de 12 
exemplaires numérotés de A à L), relié (reliure demi basane noire à coins, plats décorés dans le même 
ton, couvertures conservées, dos rond à 5 nerfs, titre doré, reliure superbe), in f° 8 (165 mm x 245 
mm). 
Ouvrage illustré par Valentine Hugo de 6 compositions dont 3 en double page. 
Ami de Paul Eluard, de Fédérico Garcia Lorca, Pablo Picasso, Jean Cocteau, Jean Dubuffet, Albert 
Camus, René Char très proche de Jean Rousselot et des Amis de Rochefort, Louis Parrot, disparu trop 
tôt (1906-1948), il nous apparaît comme un écrivain et poète attentif aux petites gens, aux petites 
choses, aux petits rien que la Nature, toujours proche, englobe merveilleusement dans un écrin. 
84 pages numérotées, exemplaire en parfait état de fraîcheur. 
 
 
68 – PAZ Octavio   LA FLEUR SAXIFRAGE 
NRF GALLIMARD – PARIS 1984                                                                                         120€ 
 
Edition originale française (pas de grand papier annoncé - achevé d'imprimer du 6 février 1984), 
broché, in f° 8 (140 mm x 205 mm), collection Les Essais CCXXVII, traduit de l'Espagnol par Jean-
Claude Masson. 
 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : A Jean Monton, avec un saludo cordial, 
(signé) Octavio Paz. 
 
Diplomate, essayiste, historien, linguiste et poète, Paz traverse le siècle en faisant du métissage 
l'arbre cardinal dans la forêt de la connaissance. La lecture de Proust fut pour lui une révélation. Paz a 
beaucoup voyagé, en Amérique, en France où il participe activement au groupe surréaliste et se lie 
avec Breton et Benjamin Péret. 
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248 pages + 1p table, exemplaire en très bel état 
 
 
 
69 – PEYREFITTE Roger   LES FILS DE LA LUMIERE 
EDITIONS FLAMMARION - PARIS 1961                                                                              130€ 
 
Edition originale (1 des 130 exemplaires du tirage de tête sur papier Vélin Pur Chiffon d'Arches - 
achevé d'imprimer du 18 octobre 1961), broché , in f° 12 (118 mm x 185 mm) à toutes marges. 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : Pour Madame Darque, en respectueux 
hommage (signé) RPeyrefitte le 25 XI 61. 
Sa vaste culture classique, son érudition, sa connaissance des sujets qu'il aborde de façon très 
documentée, son style concis et percutant, au vocabulaire très riche, son ironie mordante, son 
abondante production, font de lui un écrivain français de premier plan, dans la lignée d'Anatole 
France et de Marcel Aymé. 
426 pages, exemplaire en très bel état 
 
70 – PEYREFITTE Roger   PROPOS SECRETS 
EDITIONS ALBIN MICHEL - PARIS 1977                                                                             100€ 
 
Edition originale (1 des 85 exemplaires - n° 85 - sur papier Vélin Cuve Pur Fil de Rives, second papier 
après 30 ex sur Hollande), broché, fort in f° 8 (160 mm x 255 mm). 
Son premier roman, Les Amitiés particulières, lui vaut l'amitié d'André Gide et le Prix Renaudot ainsi 
qu'une réputation sulfureuse sur laquelle il jouera durant toute sa carrière. Propos Secrets est une 
suite de souvenirs de l’écrivain français Roger Peyrefitte, recueillis par Claude Chevreuil au cours 
d’entretiens à bâtons rompus. Trois volumes ont été successivement publiés, en 1977, 1980 et 1989. 
347 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
71 – PEYREFITTE Roger   PROPOS SECRETS II 
EDITIONS ALBIN MICHEL - PARIS 1980                                                                             180€ 
 
Edition originale (1 des 40 exemplaires - n° 23 - sur papier Vergé Blanc de Hollande du tirage de tête), 
broché, fort in f° 8 (160 mm x 255 mm). 
A travers les trois tomes de ses Propos Secrets, R. Peyrefitte - qui fut ambassadeur et savait donc de 
quoi il parlait - n'a pas cessé de dénoncer dans un style très voltairien, avec une ironie joyeuse (qui fit 
scandale, en son temps), toutes les petites (et les grandes) hypocrisies du beau monde parisien et 
international dont la très digne hétérosexualité de façade dissimilait bien souvent des goûts et des 
appétits qu'il n'était guère séant de révéler au grand jour. 
374 pages non coupées, exemplaire à l'état de neuf 
 
72 – PEYREFITTE Roger   L'INNOMINATO (PROPOS SECRETS III) 
EDITIONS ALBIN MICHEL - PARIS 1989                                                                             240€ 
 
Edition originale (1 des 30 exemplaires - n° 19 - sur papier Vergé Blanc de Hollande du tirage de tête), 
broché, fort in f° 8 (160 mm x 255 mm). 
Dans la plupart de ses œuvres portant sur des sujets contemporains, il n'eut de cesse de mettre au 
jour l'homosexualité ou la pédérastie de certaines personnalités qui, selon lui, dissimulaient leurs 
mœurs, comme le secrétaire général des Nations unies, ou même le Pape Jean XXIII (que les familiers 
du Vatican appelaient Giovanna, écrit-il dans Propos secrets). De plus, Roger Peyrefitte ne manquait 
pas d'amuser le lecteur en dénonçant diverses turpitudes des personnes mondaines qu'il mettait en 
scène, ce qui le rendait redoutable à fréquenter. 
315 pages non coupées + 2p de table et biblio, exemplaire à l'état de neuf 
 
73 – PINGET Robert   DU NERF 
LES EDITIONS DE MINUIT - PARIS 1990                                                                             100€ 
 
Edition originale (1 des 70 exemplaires - n° 31 - sur papier Vélin Chiffon de Lana, seul grand papier), 
broché, in f° 12 (120 mm x 190 mm). 79 pages, très bel état 
 
74 – PONGE Francis   DIX COURTS SUR LA METHODE 
EDITIONS SEGHERS - PARIS 1946                                                                                     250€ 
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Edition originale (1 des 52 exemplaires - n° XXXI - sur papier Johannot - achevé d'imprimer du 15 
octobre 1946), broché, petit in f° 4 (160 mm x 220 mm). 28 pages, superbe état 
 
 
75 – PONGE Francis   LE CARNET DU BOIS DE PINS 
EDITIONS MERMOD - LAUSANNE 1947                                                                             200€ 
 
Edition originale (tirage unique à 1500 exemplaires - n°496 - sur papier Vergé Chiffon), broché, in f° 8 
(155 mm x 225 mm). 
 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : à Jacqueline 
et Wolfgang Leiner en souvenir du 5 février 1958 (signé) Francis 
Ponge.  
Un monde nouveau où les hommes, à la fois, et les choses connaîtront 
des rapports harmonieux, voilà mon but poétique et politique, Le carnet 
du bois de pins. 
63 pages + XVII pages d'Appendice, très bel exemplaire 
 
76 – PONGE Francis   LE GALET 
LA HAVANE - SOCIETE DES AMIS DE FRANCIS PONGE  (SAINT-MAURICE D'ETELAN - PIERRE 
BETTENCOURT 1955)                                                                                                      300€ 
 
Edition originale (1 des 150 exemplaires numérotés - n° 56 - sur Vélin d'Arches, seul grand papier), 
broché sous couverture gaufrée à rabats de couleur jaune crème, in f° 16. 
On dirait que Ponge s'est souvenu du Coup de dès de Mallarmé à voir l'usage qu'il fait de certains 
mots ou des Calligrammes d'Apollinaire, mis en avant par la typographie originale employée, 
dispersés à travers le texte comme des Cailloux d'inégale grosseur. Grandeur épique du début. Suite 
d'observations souvent remarquables. Il y a là motif à réflexion. 
66 pages à toutes marges, exemplaire comme neuf 
 
77 – PREVERT Jacques - LAROCHE Pierre   LES VISITEURS DU SOIR 
LA NOUVELLE EDITION - PARIS 1947                                                                                220€ 
 
Edition originale sur papier d'édition (achevé d'imprimer du 28 février 1947), broché, in f° 12 (120 mm 
x 185 mm). 

 
Ouvrage agrémenté d'un double envoi autographe des auteurs : à Pierre 
Barbier, vous n'êtes pas en face du micro, monsieur Laroche 10/7/47 
(signé) PierreLaroche, suivi de, Bonjour J.P. accompagné du monogramme 
habituel de Prévert (Pendant près de quarante années, de 1940 à 1976, Pierre 
Barbier a joué un rôle important dans le cadre de la radiodiffusion française, en 
particulier dans le domaine des émissions littéraires. Et il a été en 1982 l’un 
des fondateurs du Comité d’Histoire de la Radiodiffusion). 
 
205 pages jaunies, exemplaire en bel état 

 
78 – QUENEAU Raymond   LE DIMANCHE DE LA VIE 
NRF GALLIMARD 1951                                                                                                     250€ 
 
Edition originale (1 des 160 exemplaires - n° 150 - sur papier vélin Pur Fil Lafuma Navarre), broché, in 
f° 12 (120 mm x 185 mm). 
Le Dimanche de la vie est le huitième des romans de l'auteur, succédant aux Exercices de style 
(1947), dont il a la virtuosité d'écriture, précédant Zazie dans le métro (1959), dont il possède déjà la 
fantaisie langagière, il leur ajoute une dimension douce-amère qui en fait un des ouvrages les plus 
représentatifs de l'auteur. 306 pages, superbe état  
 
79 – QUENEAU Raymond   LE CHIEN A LA MANDOLINE 
NRF GALLIMARD 1965                                                                                                     140€ 
 
Edition originale collective (1 des 96 exemplaires - n° 109 - sur papier Vélin Pur Fil Lafuma Navarre), 
broché, in f° 8 (125 mm x 165 mm) ; Une première édition originale parut en 1958 (Editions Temps 
mêlés à Verviers en Belgique) et imprimée à 300 exemplaires, celle-ci ne contenait que 30 poèmes du 
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Chien à la Mandoline. Cette édition fut rééditée chez Gallimard en 1965 et considérablement 
augmentée de 41 poèmes nouveaux pour Le Chien à la Mandoline et ajoutée des 49 poèmes de 
Sonnets dont 16 nouveaux (parution en 1958 chez Hautefeuille à 33 poèmes). 
244 pages non coupées, exemplaire comme neuf 
 
80 – QUIGNARD Pascal   LES SOLIDARITES MYSTERIEUSES 
NRF GALLIMARD - PARIS 2011                                                                                         250€ 
 
Edition originale (1 des 110 exemplaires - n° 103 - sur papier Vélin Pur Fil Malmenayde), broché, in f° 8 
(145 mm x 215 mm). 252 pages non coupées + 1 table, exemplaire à l'état de neuf 
 
81 – REBATET Lucien   LES DEUX ETENDARDS 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 1951                                                                          320€ 
 
Edition originale en 2 forts volumes (1 des 310 exemplaires - respectivement n° 102 et n° 126 - sur 
papier Alfama du Marais, second papier), brochés, in f° 8 (140 mm x 230 mm). 
496 pages + 1p table et 519 pages + 1p table, exemplaires frais en superbe état 
 
82 – REDA Jacques   LA PHYSIQUE AMUSANTE 
NRF GALLIMARD - PARIS 2009                                                                                         150€ 
 
Edition originale (1 des 30 exemplaires - n° 28 - sur papier Vélin Pur Fil des Papeteries Malmenayde - 
seul grand papier), broché, in f° 8 (145 mm x 215 mm). Poésies. 
113 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
83 – REVERDY Pierre   LE LIVRE DE MON BORD 
EDITIONS DU MERCURE DE FRANCE - PARIS 1948                                                             120€ 
 
Edition originale (1 des 330 exemplaires sur papier Vélin Pur Fil Lafuma), broché, in f° 12 (120 mm x 
185 mm). 
257 pages, exemplaire comme neuf 
 
84 – ROUAUD Jean   LES TRES RICHES HEURES 
EDITIONS DE MINUIT - PARIS 1997                                                                                     90€ 
 
Edition originale (1 des 69 exemplaires - n° 44 - sur papier Vergé des Papeteries de Vizille du tirage de 
tête), broché, in f° 8 (120 mm x 190 mm). 
62 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
85 – ROY Claude   CLAIR COMME LE JOUR 
RENE JULLIARD SEQUANA - PARIS 1943                                                                             45€ 
 
Edition originale (1 des 900 exemplaires - n° 582 - sur papier Vélin Blanc), relié (reliure demi basane 
noire à coins, plats joliment décorés, dos plat avec titre doré, couverture conservée, reliure en 
superbe état), in f° 8 (160 mm x 240 mm). 
50 pages + 1p table, exemplaire comme neuf 
 
86 – SACHS Maurice   CHRONIQUE JOYEUSE ET SCANDALEUSE 
EDITIONS CORREA - PARIS 1948                                                                                      200€ 
 
Edition originale (1 des 10 exemplaires Hors Commerce sur papier Marais Crève Cœur, second papier 
après 35 ex. sur Arches - achevé d'imprimer du 28 avril 1948), broché, in f° 12 (120 mm x 185 mm). 
 
L'éditeur Jean Chastel indique : ce manuscrit m'a été cédé par Maurice Sachs en 1942, qui voulait 
m'indemniser de quelques services que je lui avais rendus, j'ai pensé que le moment était venu de le 
publier. Ces chroniques complètent le texte de Alias, elles ont du style et présentent un curieux 
témoignage sur une époque pittoresque. 
196 pages, exemplaire en très bel état 
 
87 – SAGAN Françoise   DES BLEUS A L'AME 
EDITIONS FLAMMARION - PARIS 1972                                                                                90€ 
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Edition originale (1 des 165 exemplaires sur papier Vélin d'Alfa), broché, in f° 8 (145 mm x 210 mm). 
 
Mélange de roman et d'essai destiné à soigner une dépression, Des bleus à l'âme constitue sans 
aucun doute le livre le plus grave de Sagan. On la connaissait légère, bien que toujours lucide, elle se 
révèle sombre, piquante de réalisme, plus cynique qu'ironique et ses mots sont si justes que son 
malaise est presque contagieux. Preuve que l'écriture est thérapeutique, elle sortira soignée de ces 
écrits qui la retrouvent tout en perdant ses personnages. 
205 pages, exemplaire comme neuf 
 
88 – SAGAN Françoise UN PROFIL PERDU 
EDITIONS FLAMMARION - PARIS 1974                                                                              120€ 
 
Edition originale (1 des 55 exemplaires sur papier Pur Fil d'Arches), broché, in f° 8 (150 mm x 210 
mm). 
 
Ces années là ne connaissent ni le sida, ni les limitations de vitesse, ni la raison. Ce qui est drôle, à ce 
moment là, c'est de conduire une voiture de sport d'homme, à quatre heures du matin sur l'autoroute, 
de s'envoler pour Deauville en sortant de boite de nuit, de faire du 200 à l'heure vêtue de la dernière 
robe Dior... Alcool, casino, draps défaits, on peut reprocher encore et toujours à Sagan sa légèreté. 
Qu'importe. Les nostalgiques et les rêveurs la remercient. 
216 pages, exemplaire comme neuf 
 
89 – SAGAN Françoise   LES MERVEILLEUX NUAGES 
EDITIONS RENE JULLIARD - PARIS 1961                                                                            100€ 
 
Edition originale (1 des 100 exemplaires - n° 62 - sur papier Alfa Mousse des Papeterie de Navarre, 
second papier réservés au Club de l'Edition Originale et numérotés de c1 à c100), broché, in f° 8 (140 
mm x 225 mm). 
 
Dans Les merveilleux nuages, Sagan offre comme souvent un décor mondain, fait de cocktails et de 
duperies, où l'amusement est facile et la déprime omniprésente et dénuée de fondement, tant le luxe 
environnant rend la vie confortable, presque trop. Cependant, il y a comme presque toujours dans 
son écriture des vérités lyriques, universelles, de ces phrases qu'on voudrait noter dans un cahier 
précieux et ne plus jamais les oublier. 
185 pages non coupées, exemplaire comme neuf 
 
90 – SAINT-EXUPERY Antoine de   CARNETS 
NRF GALLIMARD – PARIS 1953                                                                                         250€ 
 
Edition originale (1 des 415 exemplaires sur papier Vélin Pur Fil Lafuma Navarre), broché, in f° 12 (118 
mm x 185 mm). 
 
Parmi les oeuvres de Saint-Exupéry, les Carnets sont une œuvre à part. Travail de réflexion intime à 
l'origine, ils n'étaient pas destinés à la publication, ni à servir de trame à de futurs romans. Partant de 
discussions réelles avec ses amis, Saint-Exupéry construit une sorte de dialogue avec lui-même où se 
mêlent réflexions, constatations, interrogations. Qu'il se révolte contre les Espagnols qui saccagent 
leur pays ou qu'il développe sa théorie de l'égalité, Saint-Exupéry se fait le chantre du langage. On 
retrouve dans ces pages les questions que chaque homme se pose quand il voit le monde qui 
l'entoure aller à vau-l'eau, dépassé par les situations qu'ont créées ses contemporains. C'est aussi la 
découverte de la sensibilité d'un homme curieux de tout, qui, entre l'énoncé classique d'un théorème 
de physique et la résolution d'un problème financier, écrivait : je prendrai de chacun de vous tout le 
bien, et j'en formerai un cantique. 
222 pages non coupées, exemplaire en très bel état 
 
91 – SAINT-JOHN PERSE   PLUIES 
EDITIONS DES LETTRES FRANCAISES - BUENOS AIRES MCMXLIV                                        250€ 
 
Edition originale (1 des 300 exemplaires sur papier Hollande - achevé d'imprimer du 25 avril 1944), 
broché, in f° 4 (235 mm x 300 mm). 
 
C'est aux États-Unis qu’Alexis Léger, qui a quitté la France en 1940, renoue avec la poésie (il n'avait 
pas publié de recueil depuis Anabase en 1924), avec Exil suivront les grands poèmes de la maturité : 
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Neiges, Pluies, Vents et  Amers. Le prix Nobel le couronnera en 1960. Ces recueils, appelés aussi 
poèmes américains, placés sous le signe de l'exil, montrent un renouveau de l'oeuvre du poète qui est 
loin de se détourner des problèmes de son temps. 
Non paginé avec 1ff + 1ff sous-titre + 1ff titre + 1ff dédicace + 18p + 1ff, exemplaire superbe 
 
92 – SAINT-SIMON (Louis de ROUVROY, duc de)   MEMOIRES 
A PARIS - LIBRAIRIE HACHETTE 1949                                                                               250€ 
 
Edition illustrée et numérotée (1 des 250 exemplaires sur papier Pur Fil du Marais avec une suite en 
noir des hors textes de l'artiste, le présent tirage précède les 2000 exemplaires sur vélin), brochés en 
cinq forts volumes in f° 4 (190 mm x 240 mm). 
Les 204 illustrations de Pierre Brissaud, dans le texte et hors-texte, pour les cinq volumes, ont été 
reproduites en phototypie par les Ateliers Duval, les hors textes et l'en-tête de chaque volume ont été 
coloriés au pochoir par Beaufumé, les ornements typographiques ont été gravés sur bois par 
Angiolini, typographie des Ateliers Spéciaux Brodard & Taupin à Coulommiers. 
De respectivement VIII + 341p (tome I), de 345p (tome II) et de 337p (pour chaque tome III - IV - V), 
exemplaires frais en très bel état 
 
93 – SARRAUTE Nathalie   DISENT LES IMBECILES 
EDITIONS NRF GALLIMARD - PARIS 1976                                                                          160€ 
 
Edition originale (1 des exemplaires réservés du Service de Presse perforé SP au dernier plat - achevé 
d'imprimer du 2 septembre 1976), broché, in f° 12 (120 mm x 185 mm). 
 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : à Evelyne Vivet (signé) Nathalie Sarraute 
(Journaliste à L’Express, elle avait rejoint dès 1961 Jean-Pierre Vivet qui venait de créer Le Bulletin du 
livre. En 1979, à la suite d’un accord avec le Cercle de la librairie qui l’éditait, La Bibliographie de la 
France a fusionné avec le Bulletin du livre pour donner naissance à Livres Hebdo dont Evelyne Vivet a 
continué à diriger la rédaction jusqu'au 8 février 1984). 
193 pages, bel exemplaire propre 
 
94 – SARTRE Jean Paul   L'EXISTENTIALISME EST UN HUMANISME 
EDITIONS NAGEL - PARIS 1946                                                                                         350€ 

 
 
Edition originale (sans mention d'édition, achevé d'imprimer de février 1946), 
broché sous couverture cartonnée muette, jaquette, in f° 12 (120 mm x 190 
mm). 
 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de 
l'auteur : sinon une façon de remplir la réflexion 
de la jeune Anne Touvelle (signé) jpSartre. 
 
141 pages, exemplaire en bel état sous sa jaquette 
légèrement fripée au bord supérieur 
 
 
 
 

 
 
95 – SOLLERS Philippe   LES VOYAGEURS DU TEMPS 
NRF GALLIMARD – PARIS 2008                                                                                         250€ 
 
Edition originale (1 des 60 exemplaires - n° 37 - sur papier Vélin Pur Fil des Papeteries Malmenayde - 
seul grand papier), broché, in f° 8 (145 mm x 215 mm). 
243 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
96 – SOLLERS Philippe   UNE VIE DIVINE 
NRF GALLIMARD – PARIS 2006                                                                                         300€ 
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Edition originale (1 des 60 exemplaires - n° 43 - sur papier Vélin Pur Fil des Papeteries Malmenayde - 
seul grand papier), broché, in f° 8 (145 mm x 215 mm). 
525 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
 
97 – SOUPAULT Philippe   EN JOUE ! 
EDITIONS LACHENAL & RITTER - PARIS 1980                                                                    100€ 
 
Réédition (après l'édition de 1925 chez Grasset), broché, in f° 8 (130 mm x 190 mm). 
 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : à Marc Dachy, en souvenir de mon Luna 
Park, très sympathiquement (signé) Philippe Soupault (Marc Dachy est chercheur, écrivain, 
traducteur, directeur de collection, éditeur. Spécialisé dans le domaine des avant-gardes, il est 
essentiellement l'auteur de plusieurs ouvrages sur le mouvement Dada. Marc Dachy dirige aussi la 
revue Luna-Park et l'unité d'édition Transédition). 
221 pages, exemplaire en très bel état 
 
98 – TOURNIER Michel   LA GOUTTE D'OR 
NRF GALLIMARD – PARIS 1985                                                                                         250€ 
 
Edition originale (1 des 70 exemplaires sur papier Vélin Pur Chiffon de Rives Arjomari), broché, in f° 
12 (140 mm x 215 mm). 
257 pages + 2p Post-scriptum, exemplaire en très bel état 
 
99 – TOUSSAINT Jean Philippe   LA VERITE SUR MARIE 
EDITIONS DE MINUIT - PARIS 2009                                                                                   200€ 
 
Edition originale (1 des 60 exemplaires - n° 54 - sur papier Vergé des Papeteries de Vizille du tirage de 
tête), broché, in f° 8 (140 mm x 190 mm). 
205 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
100 – TOUSSAINT Jean Philippe   FUIR 
EDITIONS DE MINUIT – PARIS 2005                                                                                  280€ 
 
Edition originale (1 des 60 exemplaires - n° 58 - sur papier Vergé des Papeteries de Vizille du tirage de 
tête), broché, in f° 8 (140 mm x 190 mm). 
186 pages non coupées, exemplaire neuf 
 
101 – VAN CAUWELAERT Didier   UN OBJET EN SOUFFRANCE 
EDITIONS ALBIN MICHEL- PARIS 1991                                                                              130€ 
 
Edition originale (1 des 30 exemplaires - n° 9 - sur papier Vélin Lac des Papeteries Salzer), broché, in f° 
8 (150 mm x 230 mm). 
272 pages, exemplaire comme neuf 
 
102 – GUILLEVIC Eugène   INCLUS 
EDITIONS NRF GALLIMARD- PARIS 1973                                                                             40€ 
 
Edition originale (1 des 350 exemplaires Hors Commerce sur papier Bouffant de Condat), broché, in f° 
8 (140 mm x 205 mm), couverture à rabats. 
Ouvrage agrémenté d'un envoi autographe de l'auteur : à Hubert Juin, son ami, Guillevic (Hubert 
Juin est le pseudonyme de Hubert Loescher, écrivain, poète, romancier et critique littéraire). 
242 pages, exemplaire en parfait état 
 
103 – JOUHANDEAU Marcel   GALANDE ou CONVALESCENCE AU VILLAGE 
EDITIONS GRASSET - PARIS 1953                                                                                     270€ 
 
Edition originale (1 des 15 exemplaires sur papier Vélin Vert d'Eau réservé à l'auteur et ses amis, 
tirage le plus rare), broché, in f° 12 (120 mm x 185 mm). 
254 pages non coupées, exemplaire superbe  
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104 – MERLE Robert   LE PROPRE DE L'HOMME 
EDITIONS DE FALLOIS - PARIS 1989                                                                                 280€ 
 
Edition originale (1 des 40 exemplaires sur papier Vélin Pur Chiffon de Lana, celui-ci 1 des 10 ex H.C. 
numéroté X), broché, in f° 8 (160 mm x 240 mm). 356 pages non coupées, exemplaire comme neuf 
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